

BALATONFÜREDI HÍR-BAJAI

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felélős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LÉNEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A balatonfüredi beszéd.

Választói körében Balatonfüreden járt vasárnap Darányi Kálmán miniszterelnök s a Nemzeti Egység pártválasztmányi ülésének keretében beszédet is mondott. Eredetileg ennek a szűkebb körnek volt szánva a miniszterelnöki megnyilatkozás. Jelentősége azonban messze túlemelkedik egy választókerület határain.

A miniszterelnök a meghatódság hangján emlékezett meg elődjéről, Gömbös Gyuláról, aki élete utolsó hónapjainak egy részét Balatonfüreden töltötte el, majd külpolitikai kérdésekről, beszélt az utódállamokhoz fűződő gazdasági kapcsolatokról, a kormány világnézeti irányáról, a szociális politikáról, a parlament békés légköréről, a legközelebbi jövő kormányzati teendőkről s fontos, az egész országot érdeklő bejelentéseket tett. Rövid volt a megnyilatkozás, mégis nemcsak mesterien össze volt benne foglalva a kormányzat egész programjának lényege, hanem egyszerű, de határozott mondataiban, nagy problémákhoz bátor és avatott kézzel nyúló elszántságában benne volt a beszéd elmondójának egészségisége is. És ennek az egyéniségnek legjellemzőbb vonásait máris egyik oldalon a kemény kéz politikájában, — a másik oldalon a gyöngék iránti megértésben, ismerte meg az ország közvéleménye.

Ez domborodott most is ki a balatonfüredi beszédből. A miniszterelnök a keresztény és nemzeti irányzat következményének mondotta az egységes nemzeti szolidaritást, a gyöngék támogatását.

De következményének mondotta azt is, hogy a keresztény nemzeti irány a tiszta kéz politikáját jelenti, könnyörtelenül megtorolva minden visszaélést.

Az ország közvéleménye tudja, hogy Darányi Kálmán aiknak ezek a kijelentések nemcsak szavak, hanem valóban

komoly, gyakorlati életprogram. És a miniszterelnök beszédének következő részében néhány új konkrétummal rá is mutatott arra, hogyan értelmezi a tiszta kéz politikáját és mit kíván tenni a gyöngék védelmére.

Bejelentette az álláshalmozások megszüntetését és pedig konkrét, határozott formában. Ez év végéig 75 százalékban

törlik a közpénztárakból huzott kettős fizetéseket, — s a fennmaradó 25 százalék keretében azokat a kisembereket hagyják benne, akiknek nagy családjá és kicsiny fizetése a kétszeres jövedelmet indokolja.

Ebbe a kategóriába kell sorolni a miniszterelnök másik bejelentését is: hogy a közterhek egy részét a gyöngék válláról az erősekre viszik át

s ennek érdekében adómérsékléseket hajt végre az egyik oldalon, a másik oldalon pedig jobban kimunkálhatja a nagy vállalatok adóját.

Az ország milliós dolgozó rétegeinek erőforrása volt ez a beszéd, mert mindenki érzi, hogy az ország kormányrudja erős, de megértő kezekben van.

A Mansz népünnepély ezer pengős tiszta jövedelméből 50--50 pengőt juttatnak husz bajai hadirokkant családjának.

Szines hangulatu gyűlése volt tegnapelőtt a Mansznak. Özv. Szommer Józsefné elnöklésével lefolytatott évadzáró taggyűlésen őszinte meleg lelkesedéssel ünnepelték Tallián Józsefné ügyvezető alelnököt, akinek minden méltánylást és elismerést megérdemlő agilis munkálkodása eredményezte a Mansz május 27 én megrendezett népünnepélynek nagyserű erkölcsi és anyagi sikerét.

A gyűlés alkalmából jegyzőkönyvi köszönetet szavaztak Tallián Józsefnének. Az ügyvezető alelnök a lelkesedés spontán megnyilatkozására kijelentette, hogy az eredmény, amire a Mansz jogos büszkeséggel tekinthet nem egy ember, hanem valamennyi dolgozó lelkes magyar asszony érdeme. Ez az összefogás hozta a sikert és névszerint minden munkatársának külön köszönetet mondott a Mansz népünnepély ér-

dekében kifejtett tevékenységért, amivel elérték az ezer pengős tisztajövedelmet. Ezt a pénzt 50—50 pengős összegekben husz bajai hadirokkant családjának juttatja a Mansz.

A gyűlés egyhangú lelkesedéssel járult ahhoz, hogy a bevételt az eredetileg is kitűzött célra fordítsák; egyttal jegyzőkönyvi köszönetet szavazott a Mansz népünnepély munkatáborának. A gyűlés a Hírszekeggel ért véget.

Bácsalmás lelkesen készülődik a vármegyei Hősök Napja két napos ünnepségre.

Bácsalmás lelkesen készül a vármegyei Hősök Napjának kétnapos ünnepeire. A község képe egészen megváltozott az utóbbi napokban. A felavatandó új sportpályán már áll a felépített tribün és az utvonalon mindenütt zászlórudak jelzik a nagy nap közelségét.

A felvonuló alakulatok elszállásolása megtörtént, de még egyre érkeznek a bejelentések. Közel hétezer ember megjelenését várják ezekre a napokra Bácsalmásra, ami azonban nem okoz gondot, mert a nagyszere-

rűen működő szervező bizottság mindenre felkészülte tesz elegendő a kivánságoknak.

Bajáról a társadalmi alakulatok felezes tömege vonul fel az ünnepekre. Soraikat a bácskai vitézek nyitják meg majd, akik itt a határszázen erényeik és hősiességük anynyi megnyilvánulását adják szekkapitányuk vitéz Temessy Akos ezredessel az élen. Őket követik a hadirokkantak, a frontarcosok, a Move, leventék és cserkészek zárt tömegei.

Már a szombati napon

Bácsalmásra érkezik József kir. herceg tábornagy.

aki gróf Teleki József v. b. t. t. kastélyában száll meg, míg az ugyanakkor érkező gróf Zichy Gyula kalocsai bácsi érsek a plébánián fog lakni. A szombati napon már Bácsalmáson fog tartózkodni dr. Fernbach Bálint főispán, dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő, vitéz dr. Bajsay Ernő alispán és közeletünk számos kitűnősége, akiknek tiszteletére gróf Teleki József nagyszabásu vas-csorát ád kastélyában.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő felszólalása a Házban a gazdasági és hitelélet rendjéről.

A képviselőház a tegnapi napon áttért a gazdasági és hitelélet rendjének biztosításáról alkotott törvény tárgyalására, melynek során felszólt dr. Reményi Schneller Lajos orsz.

gyűlési képviselő is.

Előzőleg Ruppert Rezső tapintatlan módon és minden előzetes információ nélkül a szentesi főispán és egy képviselő nejről egy ünnep

ség alkalmából készült fényképfelvétel ügyet tette szóvá, míg Cziriák Antal a főváros hízelkedése ellen intézett támadást, melyre dr. Reményi Schneller Lajos beszéde ele-

Nyeraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyamát stb.

OLCSÓN

Reinhardt divatcsarnok

á r u s i t.

jén adta meg a választ.

Dr. Reményi Schneller Lajos felszólalásában visszautasította a főváros hitelképessége ellen indított támadást, tagadva, hogy a főváros tönkretene az OTI-t. Ami Ruppert felszólalását illeti megállapította, hogy az a hölgy, aki a szentesi főispánnál megjelent, egy képviselő felesége volt és csak véletlenül ült a főispán mellett. Elvárja Ruppertől, hogy a Ház színe előtt ünnepélyesen bocsánatot kér.

A törvényjavaslat híralátára átvérve dr. Reményi Schneller Lajos arról beszélt, hogy a gazdasági javulás nem tapasztalható a lakosság minden rétegénél, tehát az 1931 ben hozott rendkívüli intézkedésekre ma is szükség van. Az ideális állapot az lenne, ha a gazdasági élet egészségesen fejlődhetne.

Ha azonban holnap áttérnénk a szabad valuta és deviza forgalomra, három hónap alatt kő-kővön nem maradna.

Epen ezért szükség van arra, — mondotta, — hogy a gazdasági válság miatt a gyors cselekvés lehetősége a kormány kezében legyen. Ezt a szert a magyar alkotmányba más intéstitióval kellene beépíteni.

Dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő beszédét a Ház osztatlan figyelemmel kísérte és beszédének végétől lelkesen megtapsolta.

Dr. Reményi-Schneller Lajos felszólalása kapcsán Ruppert Részó, — akit egyébként felszólalásúért provokáltak is — a Ház mai ülésén napirend előtti felszólalás során ünnepélyesen megköveti a Házat.

Szeptemberre halasztották a bajai múzeum hivatalos megnyitását.

A régi takarékpénztár helyiségeiben berendezendő bajai múzeum átalakítási munkáival elkészültek. A múzeum néhány nap múlva már alkalmassá válik a berendezésre, amit dr. Artinger Imre a Magyar Jelzálog Hitelbank igazgatója, aki

egyébként a képtár anyagát is beszerzi, együttesen végzi Miskolczy Ferencel. Úgy értesülünk dr. Artinger Imre után a képtár sok kiváló képzőművész alkotásával fog gazdagodni és komoly értéke lesz Baja városnak.

A múzeum, illetve a képtár a berendezés után hosszabb idő múlva valószínűleg már csak összelet jut el

a hivatalos megnyitáshoz. Történeki ez nem pusztán amiatt, hogy Baján a nyári fürdőélet a közönség érdeklődését a Duna felé tereli, hanem azért is, mert a képtár anyagát szolgáltató művészek ilyenkor már többnyire vidéken használják ki a festésre legalkalmasabb hónapokat s így egy korábbi megnyitói ünnepségen nem vehetnének részt.

kis fiú; hiszékeny, könnyelmű, akit durva kezek beráncgáltak a Piccadilly Circus, vagy az Étoile üvölő forgalmának keletős közepébe, és ott magára hagyták. És még mielőtt meg tudná szólni, rendszerbe tudná foglalni az első beuomások rendszertelenségét, felbug a hajó kült, emlékezeti kötelességeire, sietrepül vissza a hajóra és egy két óra múlva eltűnik minden. Az iménti szedőit lüktetés köre, melynek közepében tehetetlenül vergődött, egyre távol, nagyobbodik, egész addig, míg a tenger kékeszöld tömege magába nem nyel mindent.

Egy pár szó a kereskedelmi tengerészet fejlesztéséről.

Hát igen. Ez nagyon fontos, mégpedig elsősorban nemzetgazdasági szempontból. D. czára annak, hogy hajóparkunk elenyészően kicsi és sajnos más államokéhoz mérten számba sem jöhet, mégis nyugodt lélekkel állíthatom, hogy a magyar tengerhajózás igenis nagy jelentőségű, mert tekintve megbízhatóságát és becsületességét keresett is. Rakományaink 90 százalékban idegen, külföldi áru, ami bizonyítéka annak, hogy a külföldi kereskedők előszeretettel bízzák áruikat magyar lobogó alatt, magyar tisztelk vezénylete alatt hajózó hajókra. Ezt a bizalmat, a hajók menedzserjei, parancsnokai, tisztjei vívták ki maguknak. Ók vannak hivatta és bizalmat istápolni, növelni és fokozni, amit azután ezek a puritán jellemű, de rék fiúk mindenkor meg is tesznek. Igaz el kell ismerni, hogy alig van még egy olyan nemzet, amelynek olyan derék, megbízható, tisztikara lenne, mint nekünk magyaroknak.

Ha már itt tartok legyen szabad egy két sorban a jelenlegi magyar hajózás menedzserjeiről, életrehívóiról, és irányítóiról megemlékezni.

Közvetlen a háború befejezése után Bartha József és Rákos Lajos tengerész kapitányok óriási küzdelmek árán, angol tölke igénybevételével életrehívták a mai tengerhajózás magvát. Minden elismerésünk a Barthák, Rákosok és Burgerek előtt, akik minden tudásuk t küzdő ké-

Dr. Borbíró Ferenc polgármester Miskolc város pénzügyi kormánybiztosa.

Széll József belügyminiszter Miskolc város háztartásának rendezésére pénzügyi kormánybiztosat állít a város élére

Dr. Borbíró Ferenc polgármester személyében.

Az erre vonatkozó leirat már meg is érkezett a miskolci város házára, hol a leirat a meglepetés erejével hatolt.

Miskolc ezidőszent több mint hárommillió pengős költségvetéssel dolgozik és emellett évente mintegy 700 000 pengő a költségvetés hiánya.

Ez a körülmény készítette a belügyminisztert arra, hogy a pótdát 95 százalékra emelje.

Mint értesülünk, dr. Borbíró Ferenc polgármester egészen új alapokon fogja megkezdeni a város szanálásának munkáját.

Magyarok a tengeren.

Irta: **Schönstein Árpád, a Csárdás gőzös másodkapitánya.**

II.

Amint a tengerész partra lép, olyan talajra teszi a lábát, melybe nem tud beleilleszkedni. Fenekestől felfordul előtte minden. A perspektívák, a nyüzsgés, színek, zaj, meg

ijesztek. Nincs meg a kellő kiméletes átmenet e közt a két, merőben ellentétes világ között.

Ezért a tengerész a szárazföldön a legnyszerűbb, leggyámoltalanabb ember. Olyan, csakugyan mint egy

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Égésügyügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

pességüket latba dobva, akadályokat nem ismerve életrehozták a mai tengerhajózást.

Burger Bernáth, Genovai tb. kon-sul pedig valóságos csodát művelt, hogy alig egy két év lefolyása alatt a saját direktója alatt álló „Neptun” hajózási vállalatot létre hozta, még pedig 4 hajóegységből álló flottát teremtve.

Burger külön elismerést érdemel a közvellen most sikeresen keresztül vitt tranzakció miatt. Ugyanis egy svejci pénzcsoport hajózási vállalatot alakított és Burgert bízták meg a vállalat menedzselésével. A hajók „Panama”-i zászló alatt hajóznak, de Burger keresztül tudta vinni a Svájci érdekeltiségnél, hogy az általa menedzselést hajók tisztikara és a legénysége magyarokból tevődjön ki. Természetesen, hogy egy tiszt és a legénységből embernek a „Panama”-i lobogó miatt Panamainak kell, hogy legyen. Már 6 tiszt és 26 főnyi legénység ki lett küldve Amerikába a hajó átvétele céljából. Ennyit a menedzserekről, igazgatók, illetve tulajdonosokról. Magukról a tisztokról és legénységről máskor számolok be.

Izületi csuznál és ischiásnál,

neuralgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicserik a **Ferenc József** víz rendkívül enyhe és jóléző hatását, hólyag, prostata és végbélnagyjánál, továbbá sérvben szenvedők-nél is. Orvosok is ajánlják.

A Menaka hindu-ballett: álom az ezeregyéjszakából.

A Liszt-Kör évrőzárja csütörtökön a Központi Színháztermében.

Kelet titokzatos szépségeinek rengetegével ismert meg e csodálatos táncegyüttes. Izellőt ad néhány számban egy évezredes táncművelés misztikus gazdaságából.

A képzeletet meg se közelíti, amit a valóságban adnak. A szereplők többek a művészeknél: szentséges ritusok papjai. Táncuk művészi hatását még inkább fokozza a tánc hátterétől szolgáló zenekíséret, melyben nincsenek melodikák, dallamok és mindössze öt hangból alakulnak ki. Hogy lehet, hogy mégis ennyi mezejítő varázs van benne? A ritmus pompázatos, életet fakasztó ereje teszi megundhatatlanná.

A jegyasítás a Wagner körv-kereskedésben megkezdődött. **Jegyárak:** P. helyi és I. zsőlye 3 P, II. zsőlye 250 P, támlásszék 2 P, zárt-szék 150 P, földszinti állóhely 1 P, I. em. erkélyszék 2 P, karzati ülő-hely 1 P, karzati álló 50 fillér. Vi-dékieknek, ha a jegy árát postán b-küldik (10 fillér kézbesítési díj csatolásával) a fenti körvkereske-désbe, helyüket fenntartjuk.

— Agyonverta feleségát, azu-tán öngyilkos lett. Kettős családi tragédia történt Kiskunfélegyházán. Varga István szimadnia feleségát Dongó Ilonát, akivel már régóta haragos viszonyban volt, lakásán ballával agyonverta. Tettének elkö-vetése után a padlásra felakasztotta magát, mire rátaláltak, már meghalt.

(Fipartifix)

(Ingeink)

A „FIPARTFIX” galléros FÉRFI INGEINK praktikusak, mert felkemény gallérjuk — há-zilág mosva, keményítés nélkül — tökéletesen fekvők, nem gyűrődnek.

Pehelykönnyű nyári kalap

5'50

„Formos” pa-nama utánz. kalap

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
Br. Erdős-utca 2. szám.

HIREK

— Halálhíradás. Idősb. Willmann Jánosné szül. Rauch Irén f. hó 8-án jobblétre szenderült. Temetés a gyűszűházból csütörtökön délután 6 órakor lesz. Requiem ugyanaznap reggel a békésvárosi plebánia templomban

— Antalnapi bucsu. Vasárnap lesz Baján az Antalnapi bucsu. Az üzletek e napon delig nyitva tart-hatnak.

— Kéménytűz a Berényi Dániel utcában. Tegnap a déli órákban telefonon jelentették a tűzoltóság-nak, hogy a Berényi Dániel 5. sz. ház kéményéből tűz tört elő. A tűzoltóság azonnal a helyszínen termett és a kéményben keletkezett tüzet hamarosan eloltotta.

— Salamon Béla és kitűnő társulata a Nemzeti Szálló-nagy-teremben. Itt a nyár és jön a bá-na-tot őrő Salamon Béla, hogy remek együttesével és kitűnő társulata-val 3 óras gondtalan vidám estét szerezzen közönségünknek. Salamon Béla a legkorrektebb vendéglátékos, benne nem csalódtunk soha és most is be fogja váltani, amit a színpadról ígért. Végig szellemes, végig kacagtató, ugyanakkor családi műsorral jön. Ő maga 6 bohózat

főszerepét játssza, azonkívül temer-dek tréfa, aktuális, humoros jele-net szerepel műsorán. A Terézkövi Színpad kűfűző gárdájából: Bodó Ica, Sass Olyi, Fenyő Árpád, Fülöp Sándor, Bekési Róbert, Havas Sándor játszanak jobbnál jobb szere-pek. Jegyek elővetelben kapha-tók: a Nemzeti Kávéház pénztáránál.

— Villanyáram érte. Polyak Józ-sef bajai lakost a mentők tegnap a kórházba szállították. Polyak Józ-sefet lakásán áramütés érte, mely-től elvesztette eszméletét.

— Megsebesítette a felrobbant szódásüveg. Marián Árpád a Köz-ponti Szálló alkalmazottját egy föl-tésközben felrobbant szódavíz-es üveg a kezén megsebesítette.

— Lugköves kanalat vett a szájába egy 3 éves gyerek. Jung bold Lajos 3 éves kislány egy lugkö-öldattal telt kanalat vett a szá-jába, mely sérülést okozott, úgy hogy kórházba kellett szállítani.

URÁNIA

Junius 9., 10.

Szerda
Csütörtök

A Metro világfilmje.

Kiegészítés:

Három a tánc
FOX híradó.

Jó idő esetén az esti előadások a kertben.

Jövrünk!

JEAN HARIOU Nem 1
WILLIAM POWELL Nem 2
MYRNA LOY Nem 3
SPENCER TRACY Nem 4

4 VILÁGSZTÁR!

2 Híradó

2 Hölgyek

WALTON SZÉLŐDY

Fagylaltgépek, ételszekrények, ételborítók, szunyoghálóok,

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné uica 38.
Telefon: 280.

Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT

Pallós (Pálcics) Miklós
ékszerész, órás és műtővősnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások, valamint

új ékszerek szakszerűen **KÉSZÜLNEK!**

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. váliat mellett.)

— **Elrontott gyomor** és az ezzel összelüggő bélzavarok, felfuvodás, kellemetlen szájjal, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy po-hár természetes „**Ferenc József**” keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Orvosok is ajánlják.

SPORT.

Fégguska verseny.

Vasárnap délután folyt le a Lőrincben a fégguska csapatverseny, melyben négy csapat indult. A Move és a Postások 2-2 csapat. A csapatverseny eredménye:

1. Move I. csapat 75 találat 621 egység. 2. Postás I. csapat 71 találat 566 egység. 3. Postás II. csapat 75 találat 536 egység. 4. Move II. csapat 75 találat 504 egység.

Egyéni eredmény: 1. Szenitmay Edő Postás 15 találat 129 egység. 2. Onódi Mihály Move 15 találat 129 egység. 3. Gömöri Máté Move 15 találat 127 egység. 4. Köves Benedek Move 15 találat 126 egység. 5. Bódy Mihály Move 15 találat 122 egység.

Laptalajdosok:

Dr. KMEZY LÉHEL.

Vennék 2—3 szobát, adómentes kert

családi házat

szabadkézből, Főtért környező utcában, készpénzért.

Ajánlatot a lap kiadóhivatalába.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton es műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
június 7-től június 14-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

II. Lakatos Misi cigányzenekera

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Nagybaracska

község legjobb helyén álló, üzlet és vendéglő céljaira nagyon megfelelő

háza eladó.

Bövebbet a kiadóhivatalban!

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

Utray-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "mosaik
Márvány
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszébb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz

megfelelő tőkével rendelkező

társat keresek.

Cím a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek